
EXEMPLE DE SUCCES DIN INDUSTRIA CONSTRUCȚIILOR LA CONTRACTOR 2013

lideri ai spațiului construit, la București

11 - 12 Noiembrie 2013, JW Marriott Bucharest Grand Hotel

ABplus Events în parteneriat cu Asociația Română a Antreprenorilor de Construcții ARACO organizează pe 11 și 12 noiembrie, la JW Marriott Bucharest Grand Hotel, cea de-a treia ediție CONTRACTOR, Expoconferința Antreprenorilor de Construcții.

Evenimentul va reuni peste 200 de contractori, ingineri constructori, ingineri constructori proiectanți de structuri și manageri din industria construcțiilor. Vor fi prezentate cele mai recente exemple de succes de proiectare, execuție și management al proiectelor din industria construcțiilor.

Contractori invitați și speakeri: **ing. Richard BURLEIGH**, Președinte, Skanska Construction România; **ing. Ákos TAKÁCS**, Deputy-CEO, CÉH Group Ungaria - unul dintre cei mai apreciați contractori din Ungaria, laureat al "Construction Award of Merit"; **dr. ing. Ioan AȘCHILEAN**, Președinte, S.C. ACI CLUJ S.A., Cluj-Napoca; **ing. Cristian LUCACIU**, Director General, Soletanche Bachy Romania (SBR); **ing. Zoltán GÁL**, Managing Director, ÓBUDA Group; **ing. Claudiu DRĂGAN**, Director General HOCHTIEF Solutions AG Sucursala București.

Lista completă a invitațiilor și speakerilor pe www.construcții.contractor.com.ro

Studiul de caz al conferinței va fi prezentat de Bog'Art și Popp & Asociații: proiectarea și construcția clădirii "Unicredit Tower". Speakeri: **ing. Dragoș MARCU**, CEO și Partener Popp & Asociații și **ing. Liviu BĂLĂNESCU**, Șef Departament Management de Proiect în cadrul Bog'Art.

Printre **proiectele care vor fi prezentate** la CONTRACTOR 2013 se numără fabrica Audi din Győr (data finalizării construcției: 2013, suprafața: 240000 m²) și fabrica Mercedes-Benz din Kecskemet (data finalizării construcției: 2011, suprafața: 320000 m²).

Programul evenimentului de pe 11 și 12 noiembrie cuprinde 2 sesiuni plenare și o expoziție tematică în care vor fi prezentate produse și soluții pentru industria construcțiilor.

CONTRACTOR va avea loc la JW Marriott Bucharest Grand Hotel, Sala Constanța Ballroom și Grand Ballroom.

Info/Înscrieri la adresa de email : contractor@abplusevents.com

Organizator: ABplus Events. **Partener instituțional:** Asociația Română a Antreprenorilor de Construcții ARACO.

Sponsori: Rom Fracht și ORLEN Asflat.

Partener media principal: Bursa Construcțiilor. **Partener de comunicare online –** SpatiulConstruit. **Parteneri media –** Revista Construcțiilor, InstalNews.ro, Mansarde și Acoperișuri, Pardoseli Magazin, Casa Construct, Construction Shows, Portal Construct, AICPS, Proldea, e-Build. **Travel partner –** Opel. **Networking partner –** Crama Opișor.

CONTRACTOR 2013 este un eveniment creat de ABplus Events și face din seria expoconferințelor internaționale pentru arhitecți și contractori, alături de INGLASS, GIS și RIFF.

Grupul de companii ABplus este specializat în crearea, dezvoltarea și organizarea de evenimente de mari dimensiuni, de tip: târguri, expoziții, conferințe, festivaluri. ABplus are o experiență de 16 ani pe piața de evenimente din România și are în portofoliul peste 150 de evenimente de mari dimensiuni pentru diferite industrii: construcții, arhitectură, energie, sănătate, educație, agricultură, servicii. ABplus Events este creatorul conceptului de rețea națională de expoziții și este lider pe piața evenimentelor expoziționale pentru industria construcțiilor prin brandul CAMEX. Mai multe despre evenimentele organizate de ABplus Events pe www.abplus.ro